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DECIZIA nr. 65 
din 02 martie 2022 

 

Cu privire la examinarea și avizarea proiectului hotărârii Guvernului cu privire la 

crearea Consiliului coordonator pentru asigurarea securității informaționale 

 

Prin adresarea nr. 07-611 din 28 februarie 2022, Ministerul Economiei al Republicii 

Moldova a remis, repetat, Consiliului Audiovizualului spre examinare și avizare proiectul hotărârii 

Guvernului cu privire la crearea Consiliului coordonator pentru asigurarea securității 

informaționale (număr unic:259/MEI/2020).  

Proiectul în cauză are drept scop crearea Consiliului coordonator pentru asigurarea 

securității informaționale, entitate de nivel național cu competențe de promovare și coordonare a 

politicilor de securitate informațională într-o societate democratică în funcție de dezvoltarea 

tehnologiei, raporturile juridice și de altă natură din sectorul informațional.  

Este de menționat că prin Decizia CA nr. 11/60 din 14 mai 2020, Consiliul Audiovizualului 

a propus, la Anexa nr. 1 din proiectul de hotărâre cu privire la crearea Consiliului coordonator 

pentru asigurarea securității informaționale la Palierul Mediatic, pct. 1, înlocuirea sintagmei 

„Președinte al Consiliului Audiovizualului” cu sintagma „Președinte al Consiliului 

Audiovizualului sau membru al Consiliului Audiovizualului, delegat în acest sens”. 

Din analiza Sintezei obiecțiilor și propunerilor/recomandărilor instituțiilor abilitate la 

avizarea la proiectul hotărârii de Guvern Cu privire la crearea Consiliului coordonator pentru 

asigurarea securității informaționale se constată că propunerea Consiliului Audiovizualului a fost 

acceptată. 

Astfel, reieșind din cele menționate și având în vedere faptul că în proiectul definitivat nu 

se regăsește propunerea Consiliului Audiovizualului, în limita competențelor funcționale 

prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174 din 08.11.2018, Consiliul 

Audiovizualului reiterează poziția și propune modificarea Anexei 1, Palierul Mediatic, pct.1 din 

proiectul de hotărâre cu privire la crearea Consiliului coordonator pentru asigurarea securității 

informaționale, prin înlocuirea sintagmei „Președinte al Consiliului Audiovizualului” cu sintagma 

„Președinte al Consiliului Audiovizualului sau membru al Consiliului Audiovizualului, delegat în 

acest sens”. 

 

În conformitate cu prevederile art. 75 din Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174 din 

08.11.2018, Consiliul Audiovizualului: 

 

DECIDE: 
 

1. A aproba și a prezenta Ministerului Economiei prezentul Aviz la proiectul hotărârii 

Guvernului cu privire la crearea Consiliului coordonator pentru asigurarea securității 

informaționale (număr unic:259/MEI/2020) (PRO (7) UNANIM – L. VIȚU-EȘANU, A. GONȚA, 

T. CRESTENCO, O. DABIJA, R. MIHALEVSCHI, E. RÎBCA și L. TUREA). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția juridică și reglementări. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

PREŞEDINTĂ                         Liliana VIȚU-EȘANU 
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